

## **Интересное обучение**

### **1. Посетите музей**

[Отправьтесь в виртуальный тур по музеям](#). Перенеситесь с семьей в Париж или Лондон и совершите интерактивную экскурсию по самым известным международным галереям.

### **2. Выпекайте вместе**

Печенье, торты, пирожные по [рецептам](#). Все, что угодно! Выпечка - это отличная возможность не только развить кулинарные способности, но и потренировать свои навыки в определении точного веса ингредиентов, ведь лишние 10 грамм - и блинчик насмарку.

### **3. Снимайте тик-токи**

Карантин - идеальное время для постановки и съемки видеороликов.

### **4. Совершите виртуальную экскурсию в национальный заповедник**

Примите грязевые ванны, посетите гигантские горячие источники - все это можно сделать во время виртуального тура по национальному [парку Йеллоустоун](#) (США).

### **5. Не отклоняйтесь от расписания**

Режим занимает важное место в распорядке дня ребенка. И пускай в школе объявлены каникулы, это не повод отклоняться от расписания. Подберите альтернативу скучным урокам - замените нелюбимые предметы на любимые и подготовьте ребенку по ним дополнительный материал.

### **6. Побывайте на Марсе**

[Исследуйте поверхность Марса](#) с помощью цифровой 360-градусной камеры.

### **7. Начните готовиться к Пасхе**

Делайте поделки в виде пасхальных зайчиков, раскрашивайте писанки.

### **8. Напишите роман**

Прочитайте вместе с ребенком книгу и в качестве закрепления материала попросите написать продолжение романа.

### **9. Развивайте сенсорику.**

Не знаете, куда девать десятки пачек купленной про запас гречки? Используйте ее для развития мелкой моторики. Насыпьте в тазик, спрячьте небольшие предметы под ней, и попросите ребенка их найти.

#### **10. Введите карантин на гаджеты**

Введите ограничение на использование гаджетов. Давайте ребенку смартфон или пульт от телевизора только после того, как будут выполнены все уроки и задания.

#### **11. Обустройте пространство для обучения**

Создайте специальную зону для занятий. Будь то письменный стол или конкретное место за кухонным столом, наличие рабочего пространства действительно может помочь детям сосредоточиться.

#### **12. Творческая выставка**

У вас ребенок слишком мал и вам не подходят вышеперечисленные занятия. Надеемся, что у вас дома найдется крупа? Да, да обычная крупа — пшено, рис, гречка, манка. Для чего? Для выставки абстрактных картин. Для создания картин вам понадобятся кроме крупы, листы ватмана и клей ПВА. Застелите стол клеенкой и раздайте всем по листу ватмана, предварительно нанеся на него ровный слой клея. Возьмите немного крупы и аккуратно рассыпьте его на лист, затем, другой сорт крупы и т.д. Получится очень забавная картина. Конечно, можно заранее на листе нарисовать картинку, а потом аккуратно ее заполнить крупой. Все зависит от возраста вашего малыша. Это занятие очень полезно, так как оно развивает мелкую моторику. Первая экспозиция выставки готова. Развесьте картины на стену. На следующий день займитесь лепкой. Ребенок тянет пластилин в рот? Не переживайте. Приготовьте простое пельменное тесто и добавьте в него обычный пищевой краситель. Можно использовать в процессе лепки фасоль, красивые пуговицы, горох и т.д. Вылепленные фигурки аккуратно расставьте на столик под картинами. Вторая экспозиция готова. Фантазировать в этом плане можно бесконечно. Обязательно проведите презентацию выставки и

наградите участников призами. Много интересных идей для занятий лепкой с детьми вы найдете в мастер-классах с фото.

### **13. Организуйте охоту за сокровищами**

Спрячьте 10-20 предметов в квартире или доме. Выдайте список спрятанных вещей детям, и... можете заваривать себе кофе - детей охота за сокровищами увлечет надолго.